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Pubblicazione Decreto Interministeriale tax credit per agenzie
di viaggi e tour operator
Contributi in forma di credito d’imposta per investimenti di sviluppo digitale
| Art. 4, comma 1, D.L. N. 152/2021

E’ stato pubblicato sul sito del Ministero del Turismo il Decreto Interministeriale, già firmato dal Ministro del
Turismo On. Massimo Garavaglia e per cui è in corso di acquisizione la firma del Ministro dell’Economia e delle
finanze On. Daniele Franco, emanato dal Ministro del Turismo di concerto con il Ministro dell’Economia e delle
finanze, recante le modalità applicative per la fruizione del credito di imposta di cui all’articolo 4, comma 1, del
decreto-legge 6 novembre 2021, n. 152.
Il contributo sotto forma di credito d’imposta può essere riconosciuto alle agenzie di viaggi e ai tour operator
con codice ATECO 79.1, 79.11, 79.12 e la sua attribuzione avverrà secondo l’ordine cronologico delle
domande, nel limite massimo di spesa pari a euro 98 milioni.
Sono interventi che consentono spese ammissibili ai fini della determinazione degli incentivi previsti dal presente
decreto quelli relativi agli investimenti e alle attività di sviluppo digitale come previsti dall’articolo 9, commi 2 e 2-
bis, del decreto-legge 31 maggio 2014, n. 83, convertito con modificazioni dalla legge 29 luglio 2014, n. 104.
L’incentivo nella forma del credito di imposta è riconosciuto fino al 50 per cento dei costi sostenuti per gli
investimenti di cui all’articolo 4 del presente decreto nel periodo decorrente dal 7 novembre 2021 fino al 31
dicembre 2024, fino all’importo massimo complessivo cumulato di euro 25.000,00.
I soggetti interessati presentano apposita domanda al Ministero del turismo, esclusivamente per via telematica,
attraverso la piattaforma online le cui modalità di accesso saranno definite con pubblica comunicazione dal
Ministero del turismo entro sessanta giorni dall’emanazione del presente decreto. Le imprese, registrando il
proprio profilo, presentano l’istanza entro i trenta giorni successivi all’apertura della piattaforma on line.
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